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Annual Revenue

Frequency Percent

<$1 Million 28 22

$1 - $10 Million 43 34

$10 - $100 Million 31 25

>$100 Million 23 18

Total 125 100



NH Employees

Frequency Percent

<11 45 36

11 - 50 30 24

51 - 200 27 22

201 - 500 10 8

>500 13 10

Total 125 100



Sector

Frequency Percent

Construction/Real Estate 12 10

Education 3 2

Energy/Utilities 4 3

Financial Services 16 13

Healthcare 9 7

Manufacturing/Agriculture 10 8

Marketing 11 9

Non-Profit 13 10

Professional Services 27 22

Technology 1 1

Tourism/Retail 10 8

Trade Association 6 5

Transportation/Logistics 3 2

Total 125 100



Region

Frequency Percent

North Country/Lakes 10 8

Monadnock/Dartmouth 9 7

Merrimack Valley 84 67

Seacoast/Border 22 18

Total 125 100



County

Frequency Percent

Belknap 3 2

Carroll 5 4

Cheshire 2 2

Coos 2 2

Grafton 7 6

Hillsborough 49 39

Merrimack 35 28

Rockingham 16 13

Strafford 6 5

Total 125 100
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What is your opinion of Joyce Craig?

Frequency Percent

Strongly Favorable 253 11

Somewhat Favorable 580 26

Somewhat Unfavorable 253 11

Strongly Unfavorable 565 25

No Opinion 356 16

Never Heard Of 235 10

Favorable 833 37

Unfavorable 818 36

No Opinion 590 26

Total 2241 100
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What is your opinion of Kelly Ayotte?

Frequency Percent

Strongly Favorable 422 19

Somewhat Favorable 597 27

Somewhat Unfavorable 420 19

Strongly Unfavorable 707 32

No Opinion 83 4

Never Heard Of 12 1

Favorable 1019 45

Unfavorable 1127 50

No Opinion 95 4

Total 2241 100
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